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Tisztelt Miniszter Úr!  
 
A PDSZ tiltakozik a 2022. november 30-án központilag elrendelt rendkívüli felmentések ellen, 
amelyek következtében újabb kollégák vesztették el munkájukat, a diákok tanáraikat, 
osztályfőnöküket néhány órás polgári engedetlenségben való részvételük miatt, amelyet 
azért tartottak, mert törvényben lehetetlenítették el a pedagógusok sztrájkjogát.  
Egyértelmű, hogy a felmentéseket – központilag – Ön rendelte el, mivel előbb jelent meg a 
Belügyminisztérium közleménye az MTI-n, mint ahogy az érintett intézmények vezetői és 
pedagógusai értesültek volna a munkáltatói intézkedésről.  
Intézkedése és annak időzítése egyértelműen két célt szolgál: 

- megfélemlíteni a kormány oktatáspolitikája el len tiltakozó pedagógusokat, az egyre 
szélesedő elégedetlenséget, amelyet immár hatalmas társadalmi támogatottságot 
élvez; 

- elterelni a figyelmet a kormány szégyenletes vereségéről, ezzel együtt arról a 
károkozásról, amelynek következménye az lett, hogy az Európai Bizottság azt 
javasolja az uniós tagállamoknak, hogy fagyasszák be a felzárkóztatási alapból 
folyósítandó támogatások 65 százalékának kifizetését, mintegy 3000 milliárd forintot 
azért, mert a jogállamiság helyreállítása érdekében a kormánynak további lépéseket 
kell tennie. (Itt jegyezzük meg, hogy a két, közoktatásban működő szakszervezet 
Brüsszelben azt kérte, hogy a szuper mérföldkövekben lefektetett előfeltételek és a 
vállalások mérföldkövekben összegezett, ütemezett teljesülésének vizsgálatába 
vonják be közvetlenül a szakszervezeteket.) Óriási szégyen, hogy országunk ide jutott, 
és egyben valamennyiünket érintő hatalmas kár, amelynek oka a kormány 
megbízhatatlan politikája, a fékek és ellensúlyok kiiktatásával történő autoriter 
működése. Nyilvánvaló, hogy erről akarták elvonni az ország figyelmét, de jelentősen 
mellé lőttek, mert mindezek Napnál is világosabbak mindenki számára, akik követik 
az eseményeket.  

Önt és az ön által kézivezérelt oktatásirányítást – beleértve a munkáltató jogköröket 
gyakorló tankerületi központok igazgatóit – a legkevésbé sem érdekli a közoktatás 
összeomlása, hogy intézmények tömegeiben nincs megfelelő szakos ellátottság, de létszám 
szerint elegendő pedagógus sem. Az sem érdekli önöket, hogy a rendkívüli felmentések és az 
ennek következtében fellángoló munkabeszüntetések, amelyekkel nyilván számoltak, 
intézményeket bénítanak meg.  
Nyilvánosságra került a Karinthy Frigyes Gimnázium igazgatójának tájékoztatója, amelyben 
2022. december 1-jére és 2-ára rendkívüli szünetet rendelt el, mivel „mert az intézmény 
jogszabályban előírt működtetése ezen a két napon előreláthatólag nem lesz lehetséges. A 
tantestület létszáma (a munkabeszüntetést bejelentő, a hiányzó és az elbocsátott tanárok 
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összlétszáma miatt) ezeken a napokon nem éri el a jogszabályban előírt minimális 
feladatellátáshoz szükséges szintet.”  
Felhívjuk figyelmét arra, hogy az igazgató által leírtak egyértelműen bizonyítják, hogy a 
rendkívüli felmentések következtében súlyosan sérült a tanulók Alaptörvényben foglalt, 
megfelelő oktatáshoz való, joga, az elrendelt munkáltatói intézkedés következtében az állam 
nem tesz eleget feladatellátási kötelezettségének.  
A rendkívüli szünetet az Nkt. 30. § (5) bekezdése szerint nem lehetne elrendelni. Ez csak az 
alábbi esetekben tehető meg: rendkívüli időjárás, járvány, természeti csapás vagy más 
elháríthatatlan ok, amely miatt a nevelési-oktatási intézmény működtetése nem lehetséges. 
A tanárok rendkívüli felmentése nem elháríthatatlan ok, önök azt nagyon is el tudták volna 
és még most is el tudják hárítani! Önök az intézményvezetőket jogellenes intézkedésre 
kényszerítik, mivel a rendkívüli felmentésekkel az intézmények eljutottak oda, hogy nincs kit 
beküldjenek a tanítási órákra, ezzel voltaképpen önök követték el a jogsértést.  
A rendkívüli szünet miatt elrendelt pótlás is jogellenes, mivel azt csak abban az esetben lehet 
előírni, ha anélkül a tantervi követelmény elsajátítása nem lehetséges. Ha nem tudják a kieső 
tanórák anyagát más tanítási órákon pótolni, akkor a tanárhiány következtében ez amúgy 
sem lesz lehetséges, ezért tanítás nélküli munkanapokat kár feláldozni, mert ettől a szakos 
ellátottság nem fog javulni. Egyébiránt, ha az igazgató a pótlásra tanítási napokat rendel el, 
azokat a pedagógusoknak az Mt. rendkívüli munkaidőre vonatkozó rendelkezései alapján ki 
kell fizetni! Ehhez kell biztosítani a fedezetet!  
 
Miniszter Úr!  
Követeljük, hogy vonják vissza azonnal a központilag elrendelt rendkívüli felmentéseket!  
Az állam tegyen végre eleget a közoktatási feladatellátás kötelezettségének!  
Tegyenek érzékelhető ajánlatot a béremelésre! Csökkentsék a munkaterheket!  
Legyen érdemi egyeztetés a közoktatás helyreállítására!  
Tegyen rendet végre a közoktatásban úgy, ahogy kell, tegye meg a fenti intézkedéseket 
annak érdekében, hogy az állam teljesítse Alaptörvényben foglalt kötelezettségeit, vagy, ha 
ez nem áll módjában, úgy – a területért felelős államtitkárral együtt - vonja le a 
konzekvenciákat! 
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